



有事请拨打百姓城管热线: 96706111

有事请拨打百姓城管热线: 96706111

齐鲁晚报

四百颗爱心 寒风中跳动

本报11月28日讯 大风刮起来了,温度降低了,落叶也铺满了街道。28日上午,由本报联合济南市城管局组织的“周日义务劳动”在七大片区同时举行,400名“百姓城管”不畏寒冷,走上街头清扫落叶,奉献爱心。

在此次活动的主场地槐荫广场,青年公园社区的20名楼院长、20名山东劳动技术学院的志愿者、10名青年公园社区的工作人员及热心市民和济南快速公交公司站务部的6名站务员,自发参加到活动中来,分别对槐荫广场周边的经七路、纬七路、经六路、纬八路、跃东里、隆兴里、德邻里等街巷的落叶进行了清扫。受大风影响,清扫工作难度加大,“百姓城管”却不辞辛劳一遍一遍地清扫,受到周边市民的称赞。

此次活动也受到大学生们的关注。30名来自山东建筑大学信息与电气工程学院的“90后”大一新生,在寒风中和环卫工人们一起对省博物馆附近经十东路的落叶和垃圾进行了清扫。在济微路济南大学路段,济南大学化工学院爱心社团的30名大学生也走出校园,响应落叶清扫活动,手虽然冻得通红,但热情仍然不减。

在其他片区,清扫落叶的活动进行得也是有声有色。皇家咖啡店内的7名员工自发上街,就近对济大路进行了清扫。山东水泥厂组织了30名员工,清扫了水泥厂门前104国道东西延伸大约300米的路段。阳光海岸也有大约20人参加了本次活动,清扫了八一立交桥西的经十路路段。济南菲园汽车销售店也组织了100多人参加活动,有公司员工也有客户,清扫了北园大街附近的路段。

活动结束后,虽然很辛苦,但不少人都相约以后还要继续参加“百姓城管”周日义务劳动。

小红帽 不够用了

28日上午,原先报名有50名“百姓城管”在槐荫广场劳动,没想到近10名市民自发赶来,已经准备好的帽子不够用了。

“第一次参加‘百姓城管’活动时,我就留下了联系方式,组织人员可能忙漏了,这次没有通知我。”市民孔翠兰女士早上看到报纸时,才知道周日有清扫落叶的活动,连忙赶了过来。“刚开始走错了,转了好几圈,看到广场上有‘百姓城管’的旗子,才找了过来。”

为了组织好这次活动,相关的组织方专门准备了帽子、马甲、捡拾器和大小扫帚。“没想到有这么多市民自发赶来了,我们准备的工具都不够用了。”青年公园街道办事处副主任很感动。槐荫区城管局办公室主任王斌告诉记者:“我们准备好的50顶帽子不够发了。”

来自营东小学的冯润喆也是自发过来和大家一起扫落叶的。“保洁员阿姨太辛苦了,要保持城市干净,我们每个人都应该做些事情。”第二次来参加“百姓城管”活动的冯润喆说的话,让王主任非常感动:“小孩子说话特别真诚,看到咱济南的孩子这么懂事,我感到泉城的城市管理更有希望了。”

周末寒风起 清扫落叶忙

“百姓城管”昨上街义务劳动



街头活跃着一群群义务奉献的“红马甲”,有了他们,城市变得更和谐、更美丽。



◎义务劳动现场

寒风瑟瑟 落叶飘 爱心浓浓 城市俏 “百姓城管”义务劳动侧记

28日,济南的七大片区,近400名“百姓城管”不畏寒风低温,走上大街小巷,挥舞扫帚,一遍遍打扫着被大风吹得满是落叶的道路,手冻得通红、汗水打湿了衣服……他们依旧无私奉献着,因为他们知道自己是一名光荣的“百姓城管”。

BRT站务员

汗水映照“百姓城管”

28日上午9时许,殷倩、李洋、耿倩、高忠伟、李胜男、翟雯婕6名BRT站务员赶到槐荫广场。一到广场,他们立即换上“百姓城管”的服装,拿起扫帚开始清扫落叶。记者听到殷倩的鼻音很重,一问才知道她患了感冒,仍然坚持来进行路面

清扫,为保洁员分担工作。

“前边落叶扫干净了,回头一看树叶又掉下来了。”遇到这种随扫随落的情况,苦了他们更加体谅保洁员的辛苦了。“真是不知道保洁员一天要扫多少次,才能保持这么干净的路面。”负责槐荫广场附近路面卫生的保洁员孔凡勇说:“落叶的时候,一天扫个20趟也很正常。”

干完活后,6个人都汗流浃背。“考虑到今天天冷风大,出门时我提醒大家穿暖和点。”翟雯婕没想到扫落叶这么出力,不一会儿大家身上都热乎乎的了。耿倩漂亮的盘发也因为一直低头干活变了形,长发散了下来,还冒着丝丝热气。“才扫了两个小时,我们身上的衣服就湿透了。”想到保洁员一天要扫八九个小时,6名“百姓城管”纷纷表示,保洁员的活真是太辛苦了。

热烈庆祝“微创0.5敏感神经阻断术”临床开展突破20000例

十分钟解除“快”男尴尬

男性功能障碍患者的康复故事二十

林峰,33岁,事业型男人,有一份令人羡慕的事业,多年以来,妻子为了林峰能够更加安心的在外打拼,辞职在家照顾老人、孩子,在背后默默的撑起整个家,林峰对于妻子的付出万分感激,但却一直对妻子心存愧疚。

十年前,林峰婚后不久,就发现自己在夫妻生活方面出现了问题,刚开始,林峰还以为是因为情绪激动所致,然而半年后,这种现象一直没有改善,为了家庭和男人的自尊,几年来林峰看过多家医院,采用各种方法治疗,还服用过不少壮阳药物,可是每次希望都化为泡影。

偶然间,得知山东国济泌尿专科医院对于治疗男性问题有独特疗效,林峰来到了山东国济泌尿专科医院,接诊专家经过详细检查询问,诊断他为顽固性早泄,随后,专家为他实施了微创0.5敏感神经阻断术治疗,10分钟就完成了手术,术后,他享受到了从未有过的美妙感觉,感情又恢复到以前的状态,林峰走出了十年早泄的快男噩梦,重新找回了男人应有的尊严。



专利技术治早泄 快速无痛、一次见效

山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》,获国家专利(专利号:ZL2006071003)针对男性生殖敏感神经,只需10分钟即可

完成治疗,术后可降低器官敏感性,延长夫妻生活质量,且没有严格的年龄限制,只要有男性功能的成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗,自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来,通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

无痛生殖整形 解决男人“大”问题

山东国济泌尿专科医院韩式无痛无痕包皮美容术,可方便轻松祛除男性过长包皮或包茎,该手术快速无痛,实际手术10分钟,无需住院,恢复快、外形美观

平滑,有效避免传统手术创面大、疤痕明显弊端,祛除包皮后可减少男性及伴侣感染生殖疾病几率,同时促进青少年发育,有助增强和提高男性功能。

友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥,有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗,山东国济泌尿专科医院提醒:男性早泄,拒绝山寨治疗!作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线电话0531-82726666或登录www.82726666.com预约专家坐诊。

“四小天鹅” 寒风中更显美丽

风特别大,树叶禁不住大风轮番地吹,不住地掉落。“刚扫完,树叶又掉下来,再扫。”在槐荫广场东北方的纬八路上,面对随扫随落的树叶,冯润喆、张耀月、王婷雅、胡栩卓四个小女孩没有皱眉头,她们拿着扫帚、捡拾器,重新动工,再次开始清扫落叶。

“她喜欢参加公益活动,一大早就嚷着要来。”她的妈妈介绍说,冯润喆今年10岁了,在营东小学读5年级,作为今天年龄“最大”的小女孩,从纬七路扫到经六路,再扫到纬八路,冯润喆

一直干得很认真,她默默清扫落叶的行为,小妹妹们都看在眼里了,纷纷向她学习。

捡拾落叶的时候,5岁半的胡栩卓和小姐姐们还展开比赛,看谁捡得多。来自经七路第一小学的王婷雅和张耀月,从开始到结束,俩人一直搭档,一个扫,一个捡,配合得十分默契。

不经意间,看到四个小女孩,这么认真地进行劳动,行色匆匆的路人纷纷露出了赞许的微笑。“孩子们的热情和认真,让我们这些成年人也很受教育。”

90后大学生

天之骄子并不娇气

在省博物馆附近的经十东路上,30名来自山东建筑大学信息与电气工程学院的大学生按照每组3人分成了10组,对落叶进行清扫。

拿起头一次上手的垃圾捡拾器和扫帚,提着大号垃圾袋,在呼呼吹过的寒风中和环卫工师傅一起在马路边清扫落叶和垃圾,王开星开始觉得很新鲜,扫了一段路之后就发现,身后的道路好不容易清理干净了,很快又有新的落叶出现,这样一来,从路的一头扫过去再扫回来,垃圾没了,却总是有树叶。

28日,济微路上一队来自济南大学的社团学生,

吸引了路人的目光,他们拿着捡拾器,认真捡拾路边的落叶和垃圾,手都冻红了,也顾不上管。

由于没有想到今天这么冷,所以大部分学生出门的时候穿得很单薄,有位女学生甚至连棉衣都没有穿。“我们对这次活动都很期待,九点半的活动,九点人就经济齐了。”爱心社团的负责人张磊说。

寒风里作业,让大学生们真切地体验到了环卫工人的辛苦。爱心社团的赵燕祝贺说:“以后一定会记住尊重保洁工人的劳动成果,自觉规范自己的行为。”

本版采写:本报记者 赵伟
见习记者 孟敏 任志芳 实习生 欧英男
本版摄影:本报记者 王媛